

高平市华盛资产经营有限公司

2024 年上半年信息公开

一、公司基本情况

高平市华盛资产经营有限公司注册成立于 2019 年 7 月 17 日，是经市政府批准，高平市国有资本投资运营集团有限公司认缴出资 300 万人民币，在整合了 12 家托管中心的基础上而成立的国有独资企业，法定代表人：李建珍，注册地址为：高平市凤和村高团路。股东：高平市国有资本投资运营集团有限公司（股比 100%）。

注册及办公地址：山西省晋城市高平市凤和村高团路，邮政编码：048400。公司经营范围是以自有资金对项目进行投资及资产管理：房地产开发，房屋租赁，住宅室内装饰装修，房屋中介服务，停车场管理，广告策划与设计。

公司下设两室五部，分别是综合办公室（党办）、考核办公室、财产部、财务部、工程部、人事劳资部、项目开发与市场部，共有 54 名职工。公司主要职能：负责受托管理和经营国有改制企业资产；受托统一清收和清偿改制企业债权债务；服务改制企业职工；在此基础上，通过公司化管理，市场化运作，盘活优质资产，保证国有资产保值增值，实现经济收益的最大化。

二、主要会计数据和财务指标

营业收入：360 万元。

利润总额：-276.86 万元。

总资产：8235.52 万元。

三、公司发起人认缴和实缴的出资额、出资时间、出资方式

股东名称	出资数额	出资时间	出资方式
高平市国有资本投资运营集团有限公司	300 万元	2032 年 7 月 4 日	货币出资

四、高级管理人员的任职情况

序号	姓名	性别	出生年月日	职务	任职时间
1	李建珍	男	1969.6	经理	2022.1.23
2	郭建强	男	1976.12	副经理	2022.6.6
3	朱晋霞	女	1977.5	副经理	2022.3.14
4	张琪娅	女	1992.5	经理助理	2022.3.30

五、运营情况

2024 年，公司领导班子团结带领全体干部职工紧紧围绕年初确定的各项重点工作任务，团结一心、主动担当作为，坚定实干步伐，砥砺奋进，全方位推动企业高质量发展。

（一）主营业务

高平市华盛资产经营有限公司以国有资产保值增值为主要业务方向，在国有资产保值增值方面，专注于开拓资产

管理新思路，实现资产高效运营。

1、实施精细化资产分类管理。公司资产管理按照资产性质、价值、风险程度等因素进行精细分类，为不同类型的资产制定针对性的管理策略。创新运营模式，充分调研，定期巡查，积极探索，充分挖掘资产价值，全面实现资产保值增值。

2、拓展资产多元化经营。积极探索资产多元化利用途径，除传统租赁、联营方式外，还与企业合作，资产收益来源多元化，降低经营风险。

3、坚守安全发展底线，巩固安全生产形势。全面落实安全主体责任，落实“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”的工作要求，公司层层签订了年度目标责任书和承诺书，和租户同时签订了《安全协议》，形成横向到边、纵向到底的安全责任体系。

4、强化资产风险管理。强化重点领域的隐患排查治理，形成风险辨识管控在前，隐患排查治理在后的“两道防线”，上半年共开展2次安全隐患排查整治活动，及时消除重大安全隐患，切实把风险隐患化解在萌芽之时，有效化解公司的各类安全风险。

5、全力解决资产纠纷。公司利用法律武器，查资料寻证据，解决有历史遗留问题的纠纷资产8处，分别是拥万食品站、炎帝公司、金属公司、马村粮站、百货小区、米山食

品站、原贸易公司。

(二) 党的建设

党组织建设：企业党总支下设三个党支部，共有党员 147 名，其中二个托管支部管理改制托管党员，全年社会化移交党员 16 名，让托管党员真正实现属地管理。2024 年上半年，公司党支部按照上级党组织的要求，积极开展各类学习和活动。

1、加强理论学习。坚持不懈抓好学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这个首要任务，严格执行“第一议题”制度，通过党支部集中学、“三会一课”、主题党日等活动形式，支部集中学习 5 次，党员大会 6 次，“主题党日”6 次，每周一讲集中学习 7 次，领导讲党课 2 次，党组织“互联共建”活动 2 次。

2、加强政治建设。全面落实党总支主体责任，坚持把党建工作与中心工作同部署、同落实、同检查、同考核，确保各项任务落到实处、见到成效。上半年召开总支委会议事 17 次，研究部署重要工作和解决重要问题 50 项。

3、加强基层组织建设。一是严格落实“三会一课”、主题党日等制度，召开各类会议、学习共计 38 次。二是严格党员管理，做好发展党员工作。推荐入党积极分子 1 人，推荐发展对象人选 1 人，推进社会化管理转出退休党员 16 名，找到失联党员 4 名。三是做好党费收缴和使用。四是组织党员干部参观红色基地，继承和发扬党的光荣传统和优良作风。通过五一集体廉政谈话，增强党员干部廉洁从政意识

和拒腐防变能力。

4、**加强党风廉政建设。**压实全面从严治党主体责任，严格落实“一岗双责”，加强廉政教育，加大监督检查力度，营造风清气正的政治生态。

5、**扎实开展党纪学习教育。**坚决扛牢政治责任，丰富载体多样的学习内容，真正让党员干部受警醒、明底线、知敬畏，增强主动抵制各种腐败诱惑的意识，时刻铭记全心全意为人民服务的宗旨。

（三）重大项目

项目建设：盛源住宅楼项目、八姐妹众创空间项目、铁西便民超市项目、米山食品站项目、小作坊大民生项目、嘉禾市场与旧电业局置换。

1、盛源住宅楼项目

该项目融合养老服务、社交网络、娱乐活动、专业护理和康复疗养等服务的全方位功能项目，总用地面积 2908.47 平方米。截至目前已完成主体工程、二次结构装修工程，室外工程正在加快进度。该项目共修建商品房 24 套，上半年已签订合同 10 套，已缴定金 13 套，还剩 1 套。

2、八姐妹众创空间项目（原民族大厦）

该资产位于市区繁华地段，截止目前该项目主体结构加固工程已完工，建筑内外装修工程已招标，目前做进场前准备工作，随后根据进度要求适时推进。

3、铁西便民超市项目

为进一步盘活资产，践行初心使命，彰显国企担当，推动 15 分钟便民生活区建设。公司在高平市区金峰西路铁路西建设 1 个综合便民点，此项目建筑面积 648 平方米。项目建成后可服务城南社区、小西沟等小区，共计 800 余户、3000 多人，有效解决沿街窜卖、乱摆摊设点现象，打造有序、文明的生活环境，为周边居民提供便利，不断提升群众的获得感、幸福感。截止目前，工程土建已完工，商超前期主体工程正在施工中。

4、米山食品站项目

公司前期充分调研市场，选取优质食品加工企业合作，目前该项目已经同本地一家食品加工企业初步达成合作意向，已出具实施方案和合作报告。

5、小作坊大民生项目

公司经过充分调研市场已出具《意向报告书》，后续将根据计划分步实施。

6、嘉禾市场与旧电业局置换

该项目公司目前已完成对原嘉禾市场房屋及附着物的评估，并于 6 月 19 日下发《关于太洛路原饲料工业公司承租户限期搬迁通知》。随后根据上级要求，积极配合完成后续置换工作。

六、建立安全企业

公司对所管辖的资产开展定期与不定期巡查，特殊时期加大安全巡查力度，并于每季度开展安全隐患大排查行动，

建立台账及时排除隐患。上半年开展了“安全生产月”启动会、“安全生产专题”，“习近平总书记安全生产重要论述大宣贯活动”“安全生产大家谈”“以案普法”等活动，组织观看“安全生产月”主题宣传片、《安全生产 责任在肩》警示教育片、事故警示教育片、典型案例解析片，切实增强职工安全意识。

七、人才队伍建设

人才培养：公司实行竞争上岗，年初对7个岗位进行竞聘上岗，开展了多层次、多样化、多种类型的培训活动，强化职工制度学习，进一步提升职工专业能力和个人素质。

人才激励机制：完善绩效考核制度，提前规划工作任务，按月考核，进一步激励员工的工作积极性和创造性。通过绩效奖金等激励措施，使员工的收入与企业的业绩挂钩，增强了员工的归属感和忠诚度。

八、职工权益

劳动报酬与福利：严格遵守国家劳动法律法规，按时足额支付职工工资。根据基层工会经费管理提高年度福利，除法定福利外，企业还为职工提供了丰富的补充福利，如为在岗职工缴纳企业年金、健康体检、带薪年假等，保障了职工的生活质量。

劳动安全与健康：始终将职工的安全与健康放在首位，上半年组织职工进行健康体检，全面了解职工身体情况关爱

职工，并建立健康台账，并邀请医生到公司开展健康讲座，同时为鼓励职工强身健体，公司在餐厅后院安装了健身器材。

民主管理与权益维护：积极推进企业民主管理，通过职工代表大会、企务公开等形式，保障职工的知情权、参与权和监督权；同时建立劳动争议调解机制，及时化解劳动纠纷，维护了职工的合法权益。

九、企业文化

企业价值观：秉持“诚信、创新、共赢”的价值观，将其贯穿于企业的经营管理和员工的日常行为中。通过内部宣传、培训等方式，使全体员工深刻理解并认同企业价值观，形成了强大的凝聚力和向心力。

文化活动：上半年组织开展了丰富多彩的企业文化活动，如三八妇女节“优雅女人 茶韵余香”活动，春游活动，五四青年说等，参与人数达到 76 人次。通过各类活动增强了员工之间的沟通、协作和团结，营造了积极向上的企业文化氛围。

十、社会责任履行情况

经济责任：企业作为市场主体，通过稳健经营、创新发展，确保了国有资产保值增值。

环保责任：积极践行绿色发展理念，加大环保投入，加强节能减排工作，有效保护了生态环境。

公益责任：积极参与社会公益事业，开展了一系列公益

活动。如博爱一日捐、送温暖献爱心捐款、慈善一日捐等累计捐赠金额 2430 元；志愿服务、联点共建、在职党员社区报到，展现了企业的良好社会形象，赢得了社会各界的广泛赞誉。

安全责任：2024 年度上半年开展安全隐患排查行动，进一步提升了房屋质量、保证了人员安全。2024 年上半年未发生安全事故。